



战“疫”保供 宜兴新播种蔬菜近3000亩

本报讯(晚报记者 何小兵)宜兴市农业农村部门鼓励当地菜农组织蔬菜生产,并通过微信群将技术要领及时推送到蔬菜基地,建议播种以菠菜为主的速生叶菜,保温条件好的大棚内可播种苋菜、空心菜,确保在3月中下旬上市。截至昨天,宜兴菜农已新播种蔬菜近3000亩。

据了解,疫情发生以来,宜兴市农业农村部门专门组建工作专班,访市场、进基地,一方面宣传疫情防控知识,另一方面指导在田作物生产,抓好蔬菜生产保供。



特别课程点亮“超长寒假”

本报讯 “小班萌娃的治愈系口罩真可爱,我家宝宝看到了也马上设计了一个”“小朋友们测试体温的同时又学习了数字、绘画、手工等,一举多得”“看了这个故事我知道了,原来宅在家的小朋友们小日子过得超级精彩”……近日,无锡市梅村中心幼儿园的微信公众号,每天都吸引着家长和孩子阅读、互动,热闹非凡。

原来,从1月29日起,梅村中心幼儿园在微信公众号里持

续推出“疫情特别课程”专栏,每天推送一条,以讲故事的方式呈现这段特殊时期每个班级围绕疫情开展的线上课程活动,坚持原创,生动有趣。

据介绍,这段时间学校课程核心组成员通过微信群聊、借助“学习强国”平台的强国视频会议等线上平台展开了很多交流和讨论。疫情当前,除了转发相关知识,还能和孩子们一起做些什么?还能让孩子们从中获得些什么呢?带着这些问题,老师们一

起出谋划策进行预设,班级老师再将话题抛到班级群,孩子、家长、老师积极参与,一个个有意义、有深度、专属于学校的课程故事不断呈现。比如故事《特别的日子》,我有“画”说中,孩子用绘画的方式记录了医生、社区工作人员的工作,萌发了感恩之心;在故事《奇思妙想之神奇的口罩》中,小班萌娃天马行空的创意给这段被疫情困扰的日子带来了一丝明媚的阳光,家长称之为“治愈系口罩”。 (张颖)

无人机飞入垃圾站 大大提升消杀效率

本报讯 昨天一大早,在梁溪区南长生活垃圾转运站内,一架无人机正在飞行喷洒消毒水。无人机的加入大大提升了垃圾转运站的消杀效率。

“无人机消杀可以减轻工人的劳动强度,同时消毒水的喷洒也比较均匀。”梁溪区环卫处垃圾转运二站站长唐晓介绍,正在进行消杀工作的无人机是由无锡汉和航空技术有限公司通过市红十字会向市城管局定向捐赠的。该无人机针对城市管理工作需求进行了个性化定制,具备扩音喇叭、空中喷雾、视频监控和负重运载等功能。其中,喷洒雾滴粒径低于80微米,比人工消杀工具喷出的雾气更细。“在天气允许的情况下,特别适用在面积比较大的场地,半个小时可以消杀近万平方米,能减少三分之二的人力。”唐晓告诉记者。

“目前垃圾转运站按照规定实行最严格的消杀。”唐晓介绍,由于转运站涉及到整个区域的居民,所以转运站的消杀不容遗漏。各个重点区域、人员流动大的区域每天都会用含氯的消毒液,通过雾炮车、无人机或是人工喷雾器严格进行三次消杀,车辆按车次每运一次生活垃圾都必须进行一次清洗消杀,并且驾驶室内有人员接触过的地方也会进行消杀。 (张颖)

支援抗疫企业复工生产 无锡工行快速审批两百万“抗疫贷”

自新冠肺炎疫情发生以来,工商银行无锡分行积极响应政府和监管单位的号召,对于因抗疫需要信贷支持的各类企业,开通信贷“绿色通道”极速审批。2月11日,承包武汉火神山医院雨水处理的无锡某科技有限公司当天迅速获批工行“抗疫贷”,确保了一线生产正常。

据了解,该公司由于前期支援火神山项目,库存已消耗殆尽。为

了援建武汉以及全国其他地方的更多项目,急需补充流动资金。无锡工行在调查了企业的基本情况,迅速以网上小额贷款特色产品“抗疫贷”进行切入,以解企业资金的燃眉之急。2月11日,该行在收集完所有材料后,当日就完成了融资流程上报、审批和最后的提款工作,火速支援其生产经营,受到了该企业的高度赞扬。

据无锡工行相关负责人介绍,该行2月9日创新开发的“抗疫贷”是指向参与疫情防控或生产、供应疫情防控所需物资的企业提供的专项用于疫情防控工作的小微企业融资产品,申请该产品的企业将优先受理、优先审批、优先安排规模、优先放款。该产品为防疫企业量身定做,通过产品组合、优化流程、优惠政策等方式全面满足防疫

企业信贷需求,为打赢疫情防控阻击战提供了坚实金融支持。

下一阶段,无锡工行仍将持续认真贯彻落实上级行在抗疫期间的普惠金融工作指导思想,倾力践行大行社会责任,充分发挥工行普惠产品优势,向抗疫期间的小微客户送去温暖。银企同心、全力以赴,共同助力打赢疫情防控阻击战。

(龚莹)

无锡工行扎实做好疫情防控 全力保障应急金融服务

连日来,新型冠状病毒肺炎疫情时刻牵动着全国人民的心。在这场举国上下团结一致、共抗疫情的斗争中,工商银行无锡分行快速反应、紧急部署、全行联动,按照市委市政府和上级行的统一指挥安排,全力组织疫情防控和应急金融服务保障工作。

迅速响应

疫情发生后,无锡工行迅速成立新冠肺炎疫情疫情防控工作组,并立即启动应急机制,明确了组织领导、职责分工、报告响应等工作要求,迅速推进全行疫情防控工作全面开展。

应急支付

作为本市财政集中支付的代理银行,面对疫情和财政拨款紧急需求,该行党委紧急部署,第一时间开

辟应急支付绿色通道。全行各级部门相关领导和工作人员及时到岗,一方面积极与财政部门、预算单位沟通,提前掌握支付需求;另一方面及时开通财政应急支付功能,延长应急支付时间,确保支付需求立即得到响应。仅在1月24日至2月3日期间,无锡工行处理了近百笔防疫相关的应急支付业务,确保了财政资金清算及相关单位应急物资采购款、捐款等工作有效、有序、及时地开展,在本次战“疫”中展现了大行担当与责任感。

金融服务

为进一步做好金融服务,助力疫情防控工作,无锡工行积极与市慈善总会和各级红十字会沟通,了解账户信息,在系统内设置免除捐款的结算手续费,确保爱心捐款全额、及时到账。无锡工行还积极与市卫健委及各医疗机构联系,为我市所有赴湖北参与支援抗疫的医护人员提供百万元的免费人身保险,通过全方位的金融服务及保障,在抗击疫情的主管部门和医护人员中赢得了良好的口碑。 (商杭)